ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA

NOME:

Leia:

“Que fim levou Papai Noel?”

Tom, um menino de nove anos amante do Natal, descobre que Papai Noel est4 escondido
em sua garagem, apos bater o seu novo trend. Disposto a ajuda-lo, Tom pede auxilio ao seu pai,
gue concorda em levar o Papai Noel de volta para casa. Mas tudo parece desandar quando o

saudoso velhinho € perseguido pela policia.

Disponivel em: <https://www.adorocinema.com/filmes/filme-226645/>. (Com corte).

Questao 1 — Observe:

“Tom, um menino de nove anos amante do Natal, descobre que Papai Noel estd escondido em

sua garagem [...]"

O verbo destacado é transitivo direto porque:
() n&o exige complemento.

() exige complemento com preposi¢ao.

Questao 2 — Na parte “[...] apos bater o seu novo trend.”, o verbo transitivo direto esta na forma:

() de infinitivo.
() de gerundio.
() de participio.

Questao 3 — Grife o verbo a sequir:

“Tom pede auxilio ao seu pai [...]"

Questdo 4 — O verbo grifado acima € transitivo direto e indireto, jA que exige dois tipos de

complemento (os objetos). Identifique-os:
a) objeto direto:
b) objeto indireto:

Questao 5 — No trecho “[...] concorda em levar o Papai Noel de volta para casa.”, o verbo

“concorda” classifica-se como:
() transitivo direto

() transitivo indireto.
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i () exige complemento sem preposicao.
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